











AHJTATIIA

Bepinren numioMabIK K00a1a CepUSJIBIK OHAIPIC KaraaiibIHIA
KyiiMelleHiH TaiibIHAAay TEXHOJOTUSICHIH 33ipJieil OTHIPBIN KalTa KoCy
MeXaHM3M/IbI OHAIPY KOHIH/IET] YYACKECIH k00a/1aybl KAPACTBHIPbLJIFAH.
7Ko0aHBIH TEXHOJIOTHSIIBIK 00J1iMIiHIEe OYHBIMHBIH KYPACTHIPYbIHbIH
TEXHOJIOTHSJIBIK YPAICi MEH TETIKTI sKacayaarbl TEXHOJOTHSIIBIK YPAici
TAJIKbUIAHBIN KOpPceTLIreH. COHbIMEH KAaTap MEeXaHMKAJIBIK OH/Iey ONePaAlHsChl
Ke3iHJeri 9inTi, Kecy peskuMi MeH MAIIMHAJIBIK YaKbITThI, KYpaJ-
JKa0ABIKTApAbI ecenTeyre HerizgeMe Oepisiren. KoHCTPYKTOPJIBIK O6JtiMiHe
KYpaJ Ka0AbIKTbIH KOHCTPYKIUACHI :K00AJTAHFAH KOHE KOHABIPFbIFA KYIITIK
ecedi MeH JAJIIIKKe ecenTesireH. YbIMAAcCThIPY 001iMi aybICTBIPFBILI
MEXAaHU3M HIBIFAPATHIH MEXAHNUKAJIBIK KYPACTBHIPY YYACKECIHIH KA bI
7K00ACBHIH, JKYMbICKEPJIEP CAHBIH KJHE OHAIpicKe KaxKeTTI :Ka0AbIKTAp
MeOJIIIePiH KAaMTH/bI.

AHHOTAIIUA

B naHHOM IUIJIOMHOM NPOEKTE B YCJIOBHAX CEPUAHOIO MPOU3BOACTBA
CIIPOEKTHPOBAH YYACTOK 10 NIPOU3BOACTBY MEXaHM3Ma NEPEeKJIIYEHHS €
pa3padoTKoOil TEXHOJIOTHU U3rOTOBJIEHUN KapeTKU. B TexHoJIorn4eckoil yacTu
MPOEKTAa 00CYKAECH TEXHOJOTHYEeCKHH NMpouecc cOOPKU U3AeJuil U
TEXHOJIOTMYeCKHUIl Mpouecc u3roroBJienns aeraneid. Kpome Toro, nanni
OCHOBAHMSI JIJIfl pacyeTa NPHUILyCKOB, PE:KMMOB Pe3KH U MAIIMHHOTO BpeMeHH
NPHU oNepalMsiX MeXaHUYEeCKOM 00padoTKu, 000pyA0BaHusA. B KOHCTPYKTOPCKOM
4acTu ObLJIA CIPOEKTUPOBAHA KOHCTPYKIIUA 000PY/A0BAHMS U PACCYUTAHA HA
CHJIOBOM pacyeT M TOYHOCTb YCTAHOBKH. OPraHn3alMOHHbIN 0TAeJ BKJIKYAET B
ce0s1 00U MPOEKT YyYACTKA MEXAaHUYECKOH COOPKHU, PON3BOASIIIIET O
MEXaHU3MA MEePEeKJII0YeHNsI, YNCJIEHHOCTh PA0OTHUKOB M KOJIN4Y€CTBO
000pya0BaHMs, HEOOXOAMMOTO /1JIsl IPOU3BOACTBA.

ANNOTATION

In this graduation project, a project of mechanical Assembly shop for the
production of shafts with a gear wheel in the amount was developed. In the

technological part of the project, the technological process of assembling

products and the technological process of manufacturing parts are discussed. In
addition, the grounds for the calculation of allowances, cutting modes and

machine time in machining operations, equipment. The design of the equipment

was designed and designed for power calculation and installation accuracy. The
organizational Department includes the General design of the mechanical

Assembly section, producing the switching mechanism, the number of employees

and the amount of equipment needed for production.
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KIPICIIE

Kazipri 3aman Tana0ObiHa cail FBUIBIM MEH TEXHUKAHBIH MEHIIIHIIE KapKbIHIbI
JaMbIT,ajaM OajachlHBIH MaIllMHara TikeJied OalaHbICTBI €KEHIHE Kyo OOJIbII
OTBIPMBI3. OHIIPICTIH TUIMAUIIT, OHBIH TEXHHUKAJBIK IPOrpecci, IIbIFapbUIFaH
OHIMHIH camnachl KeOlHece jkaHa >KaOabIKTap/abl, MalllMHaJap/bl, CTAaHOKTapMEH
acmanTap/ibl IIbIFApyFa COHJAN-aK TEXHOJOTHSJIBIK JKOHE KOHCTPYKTOPJIBIK
Mocenenepl KaMTaMachl3 €TETIH OJICTepAl JKaH-KAKThl EHri3yre OaillaHBICTHI.
FoIIpIMU-TEXHUKAIBIK ~ PEBOJIIOIUSHBI JKY3€Te achipyla MallnHa jkKacay Cajachl
0acThl, ©3€KTI poib atkapaabl. OHBIH 6cy KapKbIHBIH XII OeCKBUIABIKTHIH ©31He-aK
OipKapbIM-€K1 ece apTThIPy KO3EIII OTHIp.

FrimpiM MEeH TEXHWKAHBIH €H KaHa JKETICTIKTEPIH 1CKe KOCYy/a MaIlliHa Kacay
cayiachlHa 0acThl OpbIH OepreH XeH. OHIIPICTIH AaMYBIHBIH HETi3r1 KepCEeTKIITepi
MallliHA IIBIFApy JICHrell MEeH TEeXHUKaHBbI KEeTUIAIPy Ooiblnm TaObLIaapl. MarmHa
’Kacay/la OHJIPICTI KOMIUIEKCTI aBTOMATTaHJIbIpyFa apHalfaH MalluHadap MeEH
Ka3ipri ceHiMl jae 3h(EeKTUBTI kaHa >Kyienep KypbuUIblll, Urepiimi. byin KomabiH
KYIIIMEH a3 KaXXeT €TiIl, dKOFaphl carajbl OHIM ajdyFa MYMKIHJIIK Oepei.

AJNIBIHFBI KaTapJibl TEXHOJOTHUS MEH KEIIEHHIH MEXaHMKajay MPOIECIH XKoHE
MeTasul KeCKII CTaHOKTAP bl OHJIIPY MPOIIECIH Ko0anay MEeH eHri3y d(ppeKTUBTLIIr
OHJIIPICTIH KeH JIaMbIFaH MaMaHIbIPHLITYbl aPKbLUIBI KAMTAMAaCChI3 €TUIE/II.

bepinren aumiomMasIK xo0ajga TYWIHHIH KYPacThIPBUIYBI KQHE TETIKTI OHICY-
JIIH TEXHOJIOTHSJIBIK MPOIECCTI >KoOanayJblH >Kallbl KOPIHICI KapacThIPbLIAJIbI.
AJBIHFaH MOJIIMETTEPre cail KypacThIpyFa JKOHE OHJICYTe TEXHUKAIBIK TajdanTap IbIH
aHanu31 xXyprizuieni. bepuiren merapy OarnapiamacbiHa cail ©HAIPICTIH TUI aHbBIK-
TaJbIHA/bI, TaHJAy XOHE JalbIHIAMaHbI JKacay OMICIHIH HEri3eNyl >KYpri3uiel.
Ty#iH KypacTBIPBUTYBIHBIH TEXHOJOTHSIIBIK CYJIOACHI JKacallbIHAIbI,COHBIMEH KaTap
TETIKTIH JKeKe OeTTepiHIH MapIIPyTThl OHJACIY1 kKoHE OHBI YKAJIMbl OHICY/IIH Oornepa-
IIMOH/IBl TEXHOJIOTUSIIAP KacalblHAbl. TeTIK OH/ICYIHIH TEeXHOJOTHSIIBIK MPOIECCIH
»k00aayIbIH KOJBIH/IA TEXHOJIOTHSIIBIK MPOIIECCTI HOpMasay OpbIHIATaIbl, TETIK Ka-
CATYBIHBIH €HOCKCHIMBIMIIBUIBIFBI JKOHE OYHBIM JKacayblH Kbl €HOCKCHIUBIMIbI-
JBIFBl  aHBIKTAJBIHAABL. bepinreH >xo0aHBIH TpauKaIBIK OeMiH KOHE €CEITi-
TYCIHAIpMEINI Kara3abl KypacThIpFaHlla WHXKEHEPIIK-TpadUKaIblK aBTOMATTAHIBIPY
opTachIHAarkl KyarThl YHUBepcasl mporpamma KOMITAC 3D-V16 oHe MOTIHIIK
penaktop Microsoft Word 2008 kongaHbUIIbL.



1 TexHOJO0THAJIBIK 00JIiM
1.1 ByiibIMHBIH, TETIKTIH HeMece KYPbUIBIMABIK OipJiKTiH cCHIIATTAMACHI

BepimicTepii  aybICTBIPBINT KOCY TETITI-MEXaHUKAIBIK Oepislic KOpaObIHBIH
0eJIIr1 XYPri3ylIire KaxeTTi OeplaicTi KOJIMEH TaHAayFa MYMKIHAIK Oepeni, KyI-
KITEp/Il eKIHII OUTITIHAC TaHJAIFaH KEKII TICTI TOHTeNeKTI OJIOKTaThIH My]Tara
aybICTBIPBINT KOCY TeTiriHeH Oepeni. bepimictepai aybICTBIPBIT KOCY TETIrl UTHICY/II
aBTOMATTHI TYPJAE AXKBIPATy KYPBUIFBICBIMEH TOJIBIKTHIPBUTYBI MYMKIH, OV JKarmaaa
XKapThUlal aBTOMATThl HEMEcCe >KapThlaail aBTOMATThl OacKapbUIaTbIH — Typajibl
aiitanpl. MexaHUKaJbIK Oepiaic KOpaOBIHBIH OeplIicTepiH TaHIay TETITIHIH THUII
OOMBIHIIIA CENEKTHBTI Oombil OeisiHenl, onapaa OepiiicTep aBTOMOOHIBIACPIIIH
KOIIIUIITHAe CUsIKThl H-anroputm OOHBIHINIA KO3FalaThiH HMIHTIPEKIICH TaHJ1aJajIbl
xKoHe OepuricTep Oip >Ka3bIKTBIKTa PhIYAITICH KO3FaJaThIH €H MOTOLMKIIIECP CHUSIKTHI
TI30€KTen TaHIaIabl.

BylibiMFa KOMBIIATBIH HET13T1 TajanTap

Ko3ranbIcThlH OalicaliIbUIBbIFBl JKOHE TMaijanaHy Ke3iHJe IIapTThl TypJe
KYMBIC 1CT€y KepeK. MalablH aryblHa JKOJ  OepuiMeiill, eMTKeHl OHBIH Oepic
KBUITAMJIBIFBI  MEH COPFBIIITHIH  KbICBIMBI TOMEHJIeyl MYyMKiH. COHABIKTaH
KYpacThIpyIbIH alJbIHAA pe-3€HKEl CaKMHAJIapAblH OYTIHAINHE Ha3ap ayJapbLly
kepek. CoOHBIMEH KaTap TyWpey-Te, OWbIKTapra oy Oepiameini. KyMbICTBIH
OacTaybIHBIH ~anablHAa OYHBIMIBI CBIHAY JKOHE JKYy CTCHHIHIE CBHIPTKBI
NpO(UIAKTUKAIBIK TeKcepy ©OTKI3y KepeK. COHbIMEH Olipre >XYMbIC KbICHI-MBbIH,
KYWCHIH KBIMTAYJIBIFBIH JKOHE aBTOMATThl KYPBUIFBLIAPIBIH JKYMBICBIH TEKCEPY
KepeK. Pe3eHkel TEeTIKTep OHbIH LIbIFAPy YaKbIThIHAH OacTall €Kl JKbUIJIaH ecKl 00Ty
KEpex.

Kyi#imerie KOHIBIPFBIHBIH HeTi31 00JbIn Ta0bbu1aabl. KeMekin OesekTep MeH
MEXaHU3IMIEPiH, KeOiHece OarbITTaylllbl, OPHATHUTYABl KaMTaMachi3 €Ty, KBICY
KYPBUIFBIJIAPBIHIA KBI3MET eTel. MeXaHuKalbIK OHJIeY MPOIECiHAe )KOHE CTAaHOKKA
KOHJIBIPFBIHBI OCKITYe KO Kyl Kopanka Tyceai. COHIBIKTaH Kopal KaKeTTi >KOHE
JKETKUTIKTI Jopexese OEpiKTIKTI, a3 CalMaKThl JIpUIre TYPaKTBUIBITHI HEMICHY1
Kepek. bysn KyhMenieHiH Heri3nenyiHe emec, KaObIpFalapiblH KaTThUIBIFBI HBIH
HOTWKECIHAE Koy skeTkizinenmi. KyilMemeHiH <¢opmacel MeH  emeMzaepi
JaiibIHIaMaHbIH eJIIIeMIepl MEH KOHQUTypalusCchiHa JKOHE /i€ OH/Ja OPHATHUIATHIH
OpHATy, KbICy, OaFbpITTaylIbl >K0He Oackajga OeJjekTepre,ropantap MeEH
MeXaHU3MIepTe OATaHBICTHI AJTBIHAIBI.

Ky#imenieni KypacTeipyaa Keyecijiepre TOKTajaa KeTKEH JKOH:

1. Kyiima Kyiimenie — OekiTy yiiH 0odaT TIpEKTI IUIacTUHANIAp *oHe Oacka Ja
CTaHJAPTTHI TIPEKTI )KOHE OPHATHLITY OOJIIEKTepI,

2. bemmiek apachlHIArbl KaKeTTI JACHTEWIe CcaHpulayjap JKOHE OpHATy
BIHFAUJTBUIBIFBI OAFBITHIH/A KOHE TalbIHAaAMaHbI TYCIpYTE,

3. CraHOKTa KOHIBIPFBUIAPABI AYPHIC JOHE TE€3 OpHATyJa >KoHE OekiTyne
KQKETTI AJIEMEHTTEP/IIH Oap OO0JIyHI.



Kyiimenienin cepmiMal KaTaHABIFBI OHBIH TE€OMETPUSIIBIK — ©JIIIeMEpiHe
OaitnanbicThl. Toxipubene, erep OUIIKTIH Y3bIHABIFBIHBIH OHBIH OpTa JAUaMETIPIHE
KaTbIHAchl 12-71eH kem OojMaca, OHbI CEepHiMJIl KaTaH OUIIK Jemn ecenTeul ne, aj
0JIaH JKOFaphl 00Jica, MAalbICKAK, OcaJl OLTIKTEPre )KaTKbI3aIbl.

KyiimereHniH KpI3MeTiHE, KOHCTPYKTHBTI IMIIIIHACPIHE, OJIIEMICpiHE JKOHE
MaTepuaiblHa OalnaHbICTBI aldyaH Typiepl kesneceni. bipak-ta, omapnabl xacay
O/IICTEpIHE KOMNTETeH >KaJlblIaMa TEXHOJOTHUSUIBIK Karujanap Oo0Jajibl, COHJIBIKTAH
HaKTBhUIBI KYHMEIIEHIH TEXHOJOTHSACHIH KYpyAa, OUTKTEepAiH Heme Typi
KOHCTPYKUMSJIAPBIH KIKTE€Y TYPFBICBIH/A KacallFaH TUMTI YpAiCTepAl MaijalaHFaH
oTe ab3an. Kyiimeme Oepik, yiikemicke Te3iMi 001yl kepek. COHABIKTAH OJapibl
apHabl TEPMUSIIBIK OHJEYJIEp apKbUIbl, KaTThUIBIKTapbiH HB 230-260 memmepine
JeiiiH, an icke mieryni OuTik opHamacathlH OerTepiHiH KarTbuibirbiH HRC 45-50
MeJIIepine AeHiH KETKI3eIl.

1.2 TeTikTiH MaTepuaJibl MEH OHBIH KacueTTepi

[otipia gen KypambiHaa 2%-1aH acTaM KOMIPTET1 KoHe TaOUFH HeMece dJIeii
KOCBUIATBIH KOCIIa KOMIIOHEHTTTEp: MapraHell, KpPeMHHM, XpOM HHUKENb, KYKIpT,
docdhop T.c. 6ap Temip KopbiTHackiH auTanbl.llloiibiH neTampgap Ky apKbUIbI
JAWbIHIANAbI J)KOHE J€ OJ1 MOPT CHIHFBINI OOJIFAHJBIKTAH KBICHIM apKbLIbl OHJIECYTE
KeJIMEeMl.

CIII15 xemipreri moemmepi C-3,5-3,7%, mapranen memmepi Mn — 0,5-0,8%,
KpeMHuid menepi Si — 2-2,4%, kemipreri mommepi S — 0,15%-ra, dochop memmiepi
P — 0,2%-ra neitin. bepikTik meri: co3punyra - 150MIla. uinyre - 320MlIla.

Tezimainik meri: KansinTel kepHey — 70MIla, sxanama kepuey — SOMIIa.

Cyp 1uOHbIHHaH  TaFallbIHAANAAbl:  CTaHUHAIAp, Kopamrap, Tipey
(KpOHILITEHH,CYyIIOPT) AeTalbAaphl,KYHIAK MEeH KaKIak,0asy ailHaJaThIH TICTI >KOHE
YEePBSIKTI JOHTEIEKTEP,AMAMETPI YIKEH KybIC OLTIKTED,T.O..

Haiteianama: Oip Tonrarsl KyiiMa (kayanTsl KyiManapra)MECT 1050-74.

Kyitma gomniri: MECT 21165-87.

KyiiMma — OepiKTIKKE eCEeNTeNTreH >KOHE CTAaTUKAJIBIK alHATyIIbl MOMEHTTI
Ooepyre apuanrad. KylimManblH TekcepiieTiH mnapametpiiepi: ChIpTKbl KOpIHICI,
oJIIIeM/Iepl, XUMHUSJIBIK KYPaMbl, MEXaHHKAJIBIK KAaCHETTEpl, aKKBIIITHIK IIET1 JKOHE
CaJTBICTRIPMAJTBI Y3apyhI KOHE KbICKApyhl. KyliMa - TEpMUSUTBIK OHICYICH OTY1 KaKeT.

1.3 TeTiKTIiH TEXHOJIOTUSAJIBIK AHAJU3I

TeTiKTIH OMIpJIIK IUKJII TOMEHJIeTl MPOILeCCTEPMEH OailIaHbICTHI,0Map:
TMaWbIHIaMaHbl aly, JalbIHAaMaHbl OHICY, TETIKTI JKCIUTyaTalusiay JXOHE OHBIH
PEMOHTBI, yTUiIM3anus. TeTIKTIH JaiblHIaMa adyJblH TEXHOJOTHUSUIBIFBIH Kapacak ;
TeTik KOPITyCTHI A€Tallb KIACCHIHA JKAaTAaThIH OOJIFAH/IBIKTaH, €H ONTUMAJIb/Il BAPUAHT
— KyWiMa omeparuschl. TeTIKTiH IIbIFapy Oarmapiamachl >KOFapbl >KOHE JIQJIIITI
YKOFaphl OOJIFAH/IBIKTaH, MAIMHAIBIK KaJbIIITay OMICIH KoJigaHambl3. [lalibiHmama



HEXIHeH JailblHaMambl3 KYIO MpUOBLIIapblHAH Ta3apTbUIFaH, TeKcepy OeliMiHEeH
OTIII KeJeIl.

Terik maifblHAay TNPOLECCIHIH TEXHOJOTHSIIBUIBIFBL.  TeTik KapamnailbiM
reOMETPUSIIBIK OeTTep OolibIHIa eHaeneal. Keckim nHCTpyMEHTIMI3 Kecy aiiMaFbIHa
KEJITIpY aMajijiaphl JKeHUT JKOHE allbIK OOJIBITT Keneai. bekiTy skoHe Oazanay OeTtepi
TONBIK KoMmIUiekTi. Keibip Oerrep yHubekanusuianrad (TecikTep, Oypanmanap,
dackanap xxoHe T.0.). TapmanFraH MaTepUaIbIMBI3 K€CI OHJICYTE KEHIT KeJe/Il.

TeTikTiH KOHCTPYKUUSUIBIK TEXHOJOTUSUTBUIBIFBIH  MOJIIIEPIIK Oaranaybl
TOMEHT1 KOA(GUITUEHTTEp MEH aHBIKTAIa IbI:

TeTikTi malibIHAAYABIH €HOCKCHIHBIMABLIBIK KO (MHUIIUCHTI.

Ky,m = Qn /Q6.n J (11)

MYHAAFbl Q ; — TETIKTI JalbIHIayAbIH XK0OaJaHFaH €HOEKChIMBIMIBLIBIFbI.

Q6.n — 06a3anbIK 3aybITTaFbl €HOCKCHINBIMIBLUIBIK .

K,, =169/243=07,

TeTiKkTiH KOHCTPYKIHUSIIBIK AJIEMEHTTEPiHIH YHUDUKAIUS KOdDPUITMEHTI.
K,,=Q,,1Q, (1.2)
MYHJaFbl Q 5y — TETIKTIH YHU(DUKALMATIAHFaH 3J€MEHTTEp CaHbl, JaHa.

Q> — KOHCTPYKTHUBTI DJIEMEHTTEP/IIH >KaJIIbl CAaHBbI, JaHA.
K,, =27/34=0,79.
Marepuainasl Koiaany Ko3GdUITUEHTI.

Ku.,u = G() /G (13)

3.n!

MyH1arel G, — chI30a OOMBIHINIA TETIKTIH MacCachl,KT.
G, — MalpIHIaMaHBIH O0apJIbIK TEXHOJIOTHSIIBIK KONUBLTYIapbIMEH Oipre, Kr.
K, =112/137=0818

1.4 Bip *bliaa J3ipJieHeTiH TeTIKTePAiH CAHbIH AHBIKTAY

JHunnoMaslk kxo0anay OapbIchiHAa O13re KbUIABIK OargapiiaMa OepuireH.
OnpipicTe Kaill ke3ne 00JIMachliH Aypbic eMec Oeinmekrep 00aybl MyMKiH. Con yuiiH
013 KbUIABIK Oaraapiamanas (1-5) maib13 apThIK OeIIeK TailbIHAaybIMbI3 KEPEK.

N = mx Nix( 1 +b/100) = 1 x 3000 x( 1 +2/100 ) = 2941 nana (1.4)

M — OyiipiMFa OepiyireH aTay/bIH OemeKTepiniy canbl, m=1
N1 — OyiibIMIap MIBIFApYABIH KUK Oaraapiamace! , N= 3000 nana
b =2 % - oHaey Ke3iHaeri AalbIHIaMaIapaIblH IYPHIC €MECTIri

1.5 Onaipic THIIIH AaHBIKTAY

OHIIpICTIH THUMI WIBIFAPBUIATHIH OHIMHIH TaKTICIMEH JKOHE CEpPUSUIBIK
koa(dduimenTiMen cunarranaapl. Lbirapy TakTiciHiH eJeMi MblHA (popmysiaMeH
ecenreneni (21 Ger, [1]).
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T:=F,"60/N (1.5)
myHaa F, = 2070 carat — 6ip CMEHIBI )KYMBIC YaKbITHIHBIH KBUIIBIK KOPBI;

N=3000 mana — Gesek MbIFapyIbIH KbIIIBIK OaFaapIaMachl.

1: =2070-60/3000=41,4 mun/nana.

Cepusnblk k03 puiimeHT opOip CTAaHOKKA Hemece opOip KYMBIC OpPHBIHA
OEKITUIreH TypJli KypacThIpy onepanusiiapbl canbiH cunartainas (20 oert, [1]).

Kcep:TB/ tOpT.Z[ (1 . 6)

MYHJIa T, — MIBIFAPBIIATEIH OYMBIMHBIH HEMECEe OOJIIIEeKTIH TaKTICl;

toprn — OYMBIMABI HeMece O6JIIEeKTI MIbIFapy TakTici Olp OenmekTi
KYpacThIpyFa HEMece OHJIey olepalusiiapblHa, OPTaK JIaHaFa )KYMCAJIaThIH YaKbIT.

toprn — AQHBIKTAY YIIIH KYpJEdl €cenTey Kypridy Hemece 0OazaiblK 3aBOATapa
OpBIHIAJIATHIH COFaH YKCAc Olepalusiiap/iblH YaKbIT MEP31MiH KaObLIay KEpek.

Keep=41,4/39,24=1,082

Trana=5,53+4,59+1,1+5,33+5,41+5,54+2,26+1,77+1,84+1,61+2,13+2,13=

=39,24

Kenmimk enaipicke Keep<2; 1p1 cepusiinl oHa1picke Keep=2+10;

oprama cepusiibl eHaipicke Keep=10-+20; xKoHe ycak cepusiibl OHAIpICKe

Keep=20-+30;

O31M13 Kepill OTbIpFaH1ail OHIPICIMI3 “KONMIIUTIK OHIIPICKE’ jKaTaIbl.

1.6 JlaiibinaaMa aayablH TEXHUKAJIBIK-IKOHOMHMKAJIBIK HerizaemMeci

Tetiktin matepuansl — CU15 MECT 1412 -85; og=150 MIla.
KyiimanbiH kiace goanmairi — 11, 9kecre.

[Mlaneictay nerreii — 4, 10kecte (200/320=0,625>0,2).

Oin Katapsl 6, 14kecre.

Kyiima enmiemiHiH makramachl: 1kecte

320; 200; 140h12-6,4MmMm;

O55H7 — 4,0mm;

O80H7; O88HT — 4,4mm;

KopanTsIH milliHI MEH OpHAJlacy IaKTamMachl, 2KeCTe

320-0,8; 200-0,4; 140h12-0,32mMm; 265MM-0,64MMm;

360MM-0,8MM 800MM-1,6MM

D55H7; O80H7; O88H7-0,24Mm

3. Kyiima GeTiHIH JoIiK JeHreii YIIH OCTTIH TericC eMECTIK MaKTaMachl
11- 0,5MM (kepre Kyio).

4. OmmemMHIH aKTaMachl:

320-6,4+0,8+0,5=7,7mm; 200-5,6+0,4+0,5=5,8mm; 140-5+0,32+0,5=5,82mm;
D55H7 — 4+0,24+0,5=4,74mMm

@80H7; O88H7 — 4,4+0,24+0,5=5,14mm

5. Kyiima snemMeHTIHIH >KalIbl akTamackl 16kecre:
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@55H7 — 5,0mm (makramacser 4,74MM OoJiraHaa),

140; 200; @80H7; @8O0H7 — 6,4mm (maktamacsr 5,14mMm Gorana);
320-8mM (1mmakramacel 7,7MM OOJIFaH/1a).

6. ’Kakka MuHUMa bl KyiMaubl o1, 0,6MMm.

7. MexaHUuKaJIbIK OHJIEYTEe JKaJIIbI 91101 TeH

D55H7 — 0,6+5=5,6 (6bMM KaObLIIalMBI3);

@80H7; @80H7; 140; 200-6,4+0,6=7,0mMM (7MM KaObLIAANMBI3);
320-0,6+8=8,6MM (9MM KaOBLITAMMBI3);

JlaiibIH1aMaHbBIH ©JIIeMIEDI:

200+6=207Mm;

140+7=147Mm;

320+9=329MmMm;

O55H7 — 552-2*6,0=43MmMm

@80H7 — 80-2*7=66Mm

O80H7 — 88-2*7=74mm.

1.7 JaiisinaaMaHbl OHEY MAPIIPYTHIH JKacay

KyiiMmerieHi cekiiii TeTIKTepiH TEXHAIOTUSIIBIK MPOIIECCIH )Kacay KEeHUIIeH
KUBIHFA Kapail MpUHIUI OOMBIHINA YIUBIMIACTHIPHLIAIbI.

1kecte — KyliMeleH1HIH 6HAey MapIIPyTThIK KapTachl

Onepanus OnepanysHbIH KoHE CraHOK NeH Kypai- KoHabIpFb1
No OTIICHIH aTaIybl ’Ka0IbIK
005 XKounrpuiay bolinbIK-KOHFBIIAY TyFbIpBIK,iICKEHXKE
Tabannsr 140h12mm 6M61003
eJILIEeM/Ie KOHFbLUIAY
010 Bypreinay Tirinen-0yprouiay TyFBIpBIK,K€3€yNIeTKIII
EpHeyneri TepT TeCikTi 2H125
Oyprouiay D12
015 XKounrpuiay P83 Mozenal | TYFbIpbIK,iICKEHkKe
ITeTxxaxkTel 200MM KOIJECHEHIHEH-
©JIIIIEM/IC YKOHFBLIAY. YHHUBEPCAITbIbI
YKOHFBUIAY CTAHOTbI
020 Tokapieik Kenneneninen  Ta3a | TYFBIpBIK,iCKeHXKe
Tecikri xoHY: OH/JIEy-KEYJIEHKOHY
O55H7; @80H7; b=87mm »KapThUTaiaBTOMAT
271311/2713B
025 Tokapieik KenneneHninen  Ta3a | TYFBIpBIK,iCKeHXKe
Tecikri xoHY: OH/JIEy-KEYJIEHKOHY
O88H7; b=87mm KapThUtai  aBTOMAT
271311/2713B
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030 Bypreinay KonneneHinen taza | Keseynerkimr

1) 10tecikTi Oypreunay ©D6,7 | eHAey-KeylehKoHy
2) 8recikTi Oypreutay ¥8,5 | xapThLIai aBTOMaT

3) 10tecikTi OyproIIay 271311/2713B
035 Bypanna sxony KenneneHinen taza | Keseynerkimr
1) Oypanga kecy MS8-7H; | eHzmey-KkeyeibkoHy
I=14mMm KapThlaai aBTOMaT
2) Oypannma xecy M10-7H; | 271311/2713B
I=16Mm
040 Axapnay Kenneneninen  Tasza | Keseynerkim

Tecikti axapnay: @D80H7; | enney-keymnei:koHy
O88H7;, ©@55H7; b=32,5mMM | sxapThuIait aBTOMATr
271311/2713B

045 Kyy. TerikTi Kyy Kyy mammnacel

050 TexHukanelK 6aKpLIaY

1.8 Kecy pe:knMi MeH MalIMHAJIBIK YaKbITThI AaHBIKTAY ece0i

Omnepanust: NeO05 KXonrpuiay oneparusiCbIHbIH ece0il

Humuuapai xosreinr: D=90mM. Tic karTel KopbiTnansl T15K6, Tictep caHbl:
z=10.

XKonrbnay eni: B=200MM.

1. Kecy TepeHairid aHbIKTaY.

d, —d, (146-140)
2 2

t=

=30MM ... . 2.7)

Bbip etne ke3inaeri kecy Tepenairi: t=0,36mm

OrtI1e caHbl 1= 30 =10.
0,36

2. Bepinicti aHBIKTAY.

S=0,18 mm/aiin (33 kecte,2836eT,[4])

OnjenetiH MarepuanabiH 0epikTik meri op=150 Ml]a.
3. Kecy &KbU11aMIbIFBIH aHBIKTAY.

S VAL R 390-90°Y7 1,27
TM X .o . gv.,p 180°%.0,36°°.018"% - 200°% .10

=219,2m/ mun

MyHAa Ky — sKanmbsl Kecy )arIalblH €CKepPETIH TY3eTy KO3 PHUIueHTi.

K,=K, K, -K,=13085115=127. (1.9)
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OHJeNneTiH MaTepuaNIbIH canachiH ((hU3uKa-MeXaHUKAIBIK KaCUET1) €CKePETIH
kodpdunmenti. (2 kecte, 262 oert, [5])

n, 1
K, = [@j -szl-(@j 13 (1.10)

Op 150

Kecte (2 xecre, 262 6eT, [4]) OoiibiHia k03ddumuenti K.=1 men ny=1 nopexe
KOPCETKIIIH TabaMbI3.

JlaiibiHIaMaHbBIH OCT KaJBIMBIH oCePiH eckepeTiH kodhdumuent (5 kecre, 263
oer, [5]): Kn=0,85

KeckimtiHn MaTepuanbiHbIH 9cepiH eckepeTiH koadduuuenti P6MS (6 kecre,
263 oer, [5]): Kyw=1

Cv=390 xoaddummenti mern x=0,19; y=0,28; m=0,33; u=0,55; p=0,1; g=0,17
nopexenepi kecrene oepiiarex (39 kecre, 286 Oer, [4]).

Typakreuibik nepuoasl: T=180 mun (T=30...60 mun), (290 Gert, 40-kecrte, [4]).

4. llInunaenbIiH ailHaTy CaHBIH aHBIKTAY.

n-1000-V._1000-2204 _ J7p o v, (L.11)
7-D 314-90

binnek macnopTsl GoiibIHIIIA Ty3€TeMI3. N =780 aitH/MUH.
5. CoHJla HaKThI KECY >KbUIJIaM/IBIFbIH aHBIKTAY:

v 7 Dn_314:90-780 o0, (1.12)
1000 1000

6. Kecy kyuIin aHbIKTay.
P,=10-C,-t*-Sz*-B"-z-K,,, /D*-n" =4212 H (1.13)

MyHJa K, =K,, =091

K= (%—Bj =091; N1=0,4 (9 kecre,264 Ger, [4]) (1.14)

C,=101 koa¢p¢punmenti men x=0,88, y=0,75, n=0,15, u=1, q=0,87, w=0
napexenep kepcetkimrepin (41 kecre, 291 6er, [4]) — T15K6 kecrenen anambi3.
7. Kecy KyaTbIH aHBIKTAY.

P .
RV _4212-2204 o, By (1.15)
1020-60 1020-60

8. KaxkeTTi CTaHOK KyaThIH aHBIKTAY:
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Ne= N =152 50 2xBr, (1.16)

n 075

myHaa n=0,75 — K.1.JT CTaHOK.

Konconpai Goitnbik-kouFIIaYy 6M610D3 cTanorbiH TaHmaimbz, N=30kBT;
n=10...1600 aiin/mun (42 kecre,57 6et, [4]).

9. OmneparusHbIH HET13r1 YaKbIThIH aHbIKTay (154 6et,[5]):

, _L-i_4707.15
°s, 1620

=113 MuH, (1.17)

myHga  L=l1+13+1,=328,7MM—0Oepitic  OarbITBIHAAFBl  acram  JKOJIBIHBIH
V3BIHABIFBL. 1=320MM—KeCy Y3BIHABIFI; 13=/t* - (D —t) =5,7MM — Kipe KeCy Y3bIH/IbIFbI
(154 6er, [5]); 12=3MM — >KOHFBIIITHIH ACBIMKETKIIITITI.

10. MuHyTTBIK OEpUTICTI aHBIKTAY.

Sm=12-S,-n=10-0,18- 780 = 1404 MM/MUH. (1.18)

Kocbkimmia yakpit: t, ,=3,09mun (93kecTe, [5]).
11. 2)KyMbIc OpHBIHA KBI3MET KOPCETY YAKbITHIH aHBIKTAY.

t:=0,041-T0=0,041-11,3=8MmuH. (1.19)
12. JaHanbIK yaKbITThI aHBIKTAY.
thana=ToHtkocHies=11,3+3,09+8=22,12muH. (1.20)

Omnepanust: NeO05 KXonrbuiay oneparusiCbiHbIH ece0l

Humuaapai sxonfei: D=90mM. Tic katTel KopbiTnans!l T15K6, TicTep canbr:
z=10.

XKonrbinay eni: B=84mm

1. Kecy TepeHAirid aHbIKTaY.

= (146-140) _ 3.0 MM
bip etne ke3inaeri kecy Tepenairi: t=0,36mm

OtIie caHbl 1= 5—0 =10.

2. BepinicTi aHBIKTAY.

S=0,18 mm/aiin (33 kecrte,2830eT,[4])

Onpenetid MarepuanabiH OepikTik meri op=150 Ml]a.
3. Kecy XKbU11aMIbIFBIH aHBIKTAY.
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R AL 39090V 1,27

I X o pe e 18077 0,360 01877 2000 gt oo/

MyHAa Ky — sKanmsl Kecy KaFIalblH €CKePETIH TY3eTy KO3 PHUIueHTi.

K, =K, K, K,=13-085115=127.

OHJeNneTiH MaTepraIbIH canachiH ((hU3uKa-MeXaHUKAIBIK KaCUETi) €CKepPETIH
koeddunmenTi. (2 kecte, 262 Oer, [6])

ny 1
PR E PV
o 150

Kecte (2 xecte, 262 6eT, [4]) OoiibiamIa KO3pdumenti K.=1 men n,=1 gopexe
KOPCETKIIIH TabaMbI3.

JlalibiHiaMaHblH O€T KaJbINbIH 9CEPIH eckepeTiH Koadduiuent (5 kecte, 263
oert, [6]): Kn=0,85

KeckimTiH MatepuaiblHbIH ocepiH eckepeTiH kodddunmenti POMS5(6 kecre,
263 Ger, [4]): Kn~=1

Cv=390 koaddumuenti men x=0,19; y=0,28; m=0,33; u=0,55; p=0,1; q=0,17
napexenepi kecrene oepiarex (39 kecre, 286 Oer, [4]).

Typakreuibik nepuoasl: T=180 mun (T=30...60 mun), (290 6eTt, 40kecte, [4]).

4. llInunaenbiH ailHaTy CaHbIH aHBIKTAY.

N 1000-V _ 1000-220,4

7-D 3,14-90
bingek macnopTsl OoiibIHIIA Ty3€TeMI3. n =780 aiiH/MUH.
5. CoHla HAKTHI KECY KbULIAM/IbIFbIH aHBIKTAY:

v, = 7-D-n_3.14-90-780 _ 920,4 /MU
1000 1000
6. Kecy kyuIin aHbIKTay.

pP,=10-C,-t*-Sz"-B"-z-K,, /D" -n" =1769 H,
MyHJa K, = K,,, =0,91;

=741 aliH/MUH.

190
C,=101 koadp¢puuumenti men x=0,88, y=0,75, n=0,15, u=1l, q=0,87, w=0
nopexenep kepcerkimrepin (41 kecre, 291 oer, [2]) — T15K6 kecrenen anamsl3.
7. Kecy KyaTbIH aHBIKTAY.
- Pv _ 1769-220,4 _ 637 kBT,

1020-60  1020-60
8. KaxkeTTl CTaHOK KyaThIH aHBIKTAY.
Ne= = 937 g 49,

n 075
myHzaa 5 =0,75 — k.14 CTaHOK.
Konconpai 6oitnbik-koHFbIIAY 6M610D3 cranorsiH TaHgaiimMb3, N=30kBT;
n=10...1600 aiin/mun (42 kecre,57 6er , [4]).

Kwmp= (&j =0,91; n1=0,4 (9 kecre,264 Oer, [4]).
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9. OnepanusiHbIH HET13r1 YaKbIThIH aHbIKTay (154 6et,[5]):
L-i  202,7-10
S,, 1404

myHga L=1+1;+1,=202,7Mmm — Oepimic OaFbITBIHAAFbI acHam  >KOJIBIHBIH
V3BIHABIFBI 1=194MM — KeCy Y3bIHABIFBL, 11=4/t* - (D —t) =5,7MM — Kipe KECy Y3bIHIbIFbI
(154 6er, [5]); 12=3MM — >KOHFBIIITHIH ACBIMKETKIIITIT.

10. MUHYTTBIK O€piIiCTI aHBIKTAY.

Sm=z-S,-n=10-0,18-780 =1404 MM/MHUH.

Koceimia yaksIT: t,,.=3,09mun (93kecre, [5]).

11. 7)KyMbIC OpHBIHA KBI3MET KOPCETY YaKbITBIH AHBIKTAY.

tKBI3:0,041 “To= 0,041 : 1,44:0,006 MUH.

12. JIaHabIK yaKbITThI aHBIKTAY.

trana= ToHtcocHiw=2,34+3,09+0,006=4,59MmuH.

Omneparusi: NeO10 Bypreiiay ornepanusicbiHbIH eceO1

4 tecikTi OyproUIay: d=12mMm

Bbyproinbig nuamerpi: D=12mm.

Tecik Tepenairi: 1=14mm.

Bbyp¥bl Te3keckim 6onat PSMS mapkaisl.

Kecy tepenairi: t=D/2=6mwm.

bepimici: S=0,32 aita/mun (25 xecre,277 6et,[4])

OHeneTiH MaTepuaiibiH OepikTik 1meri:op=150MIla

1. Kecy bUTIaMIbIFbIH AHBIKTAY.

v_Cv DK, _171.12°%.119

Tm.SY 600125 .0’320,4
myHnarel K, =Kwm, -K,, -K,,=1,4-085-1=1,19 xanmsl Kecy KarJalblH

T, = =144 MUH

= 35,3M/MuH,

€CKEpETIH TY3eTy KOd(PDHUIIUEHTI.
OHJleneTiH MaTepualblH camnacklH  ((U3UKO
eckepeTin koedunmenTi. (1-4 kecre, 262 oOer, [4]).

nv 1
Ku, =(@j K, =[@j 1=14
Og 150

Kectre Ooitpiama koddduimenti Ky =1 men ny =0,9 nopexe KepceTKimiH
tabambI3 (2 kecte, 262 OeT, [4]).

JlaitbiHIaMaHbIH OeT KalbIbIH ocepiH eckepeTiH kodddumment: K,,=0,9.
KeckimTiH MaTepHalibIHBIH dcepiH eckepeTiH koaddurmenti: Kn=1 1/D<2,125 (31
kecte, 280 oer, [4]).

TypakTbUIbIK EPUOBI OYPFBI TUaMETpiHe OaiIaHbICThI TAHJANMBI3:

D=28 mm Oyp¥ol yurin T=50mun. (30 kecte, 279 Ger, [4]).

Cv=9,8 xoapunuenti men q=0,25, y=0,4 S<0,2, m=0,125 nopexenepi P6MS
(30 kecte, 279 GeT, [4]).

2. lllnunaenbain alHaTy CaHBIH aHBIKTAY.

- 1000-V _ 1000- 35,

n-D 3.14.12

MEXaHUKAJIBbIK KaCHUETI)

=937,9aiiH/MUH.
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CraHok nmacnopThl OOHBIHINA Ty3€TeMI3: N, = 950 aliH/MHH.
3. HakThI Kecy XbUIIaMIBIFbIH aHBIKTAY.
_m-D-n_3,14-12.950
“71000 1000
4. Altnanaslpy MOMEHTIH aHbIKTay (282 Oer, [4]).
M, =10-C,-D%-8’.K =10.0,021-12?-0,32°°-0,87 =11 Hm,

= 35,8 M/MHUH.

MyHJa Kp = Km, = [ﬁ} =087

150
Cm=0,021
g=2,P6M5(32 kecte,281 OeT,[4])
y=0,8 S>0,2, P6M5 (28 kecre,278 Gert,[4])
5. OCTIK KYIITI aHBIKTAY.
P,=10-C,-D%-S¥.-K =10-42,7-12"-0,32°.0,87 =1783 H,

myHna C,=42,7; q=1; y=0,8 nopexenepi P6MS Te3 keckiml OonaT yIuiH
oepinren(32 kecre,281 et [4])
6.Kecy pexxumine Ka)KeTTi KyaTThl aHBIKTAY.
M, -n 11.950
© 9750 9750
7. KaxxeTTi cTaHOK KyaThIH aHBIKTAY.
Ne=N =103 ) 374Br,
n 0,75
myHaa 1=0,75 — K.IL.J] CTAaHOK.
Tirinen-Oyprpuiay ctanorbiH 2H125 tangaitme3:
N=2,2 kBt, n=45...2000 aiin/mun (11 xecte,20 Oet,[4])
8.0mepanusHbIH HEeTi13T1 yaKbIThIH aHbIKTay (139 Oert,[5])
4.L 4.48
T, = =
n-S 950-0,32
myHaarel L=1+1;+l,=48MM Oepiiic GarbIThIHAAFBI ACIIAIT JKOJBIHBIH Y3bIH/IBIFbI;
1 =18MMm Kkecy Y3bIHIBIFBL; 11=12MM — Kipe KeCy Y3bIH/IbIFbI;
[,=8 MM — OYPFBIHBIH ACBHITKETKIIITITI.
KocbiMina yakpIT tgo. = 0,72 muH (76 kecte ,[5]).
9. J)KyMbIC OpHBIHA KBI3MET KOPCETY YaKbITHIH aHBIKTAY.
ts=0,035-To= 0,035-1,8=1,3 muH.
10. TaHanpIK yakbITThl aHBIKTAY.
trama= ToHkocHien=1,8+0,72+1,3=4,4 muH.
Omnepanust: NeQ15 Konrpuiay oneparusicbiHbIH ece0il
Humusapii xowreir: D=90MM. Tic kattel KopsiTnansl T15K6, Ticrep caHb:
z=10.
XKownrpuay eni: B=110mm.
1. Kecy Tepenairia aHbIKTaYy.
= (206 —200)

=1,03kBrT.

=18mumn,

=3,0 MM
bip eTne ke3inmeri kecy Tepenairi: t=0,5Mm
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OrtI1e caHbl i=@ =6.

2. bepimicTi aHBIKTAY.

S=0,18 mm/aiin (33 kecte,2836eT,[4])

OHJeneTiH MaTepraibiH OepikTik 1eri og=150 MI]a.
3. Kecy XbUTIaMIbIFbIH AHBIKTAY.

S DK, 390-90%Y7 .1,27
T m .tX . SZY ' Bu 7 0 1800,33 . 0’50,19 X 0’180,28 '1100,05 .100,1
myHa Ky — *Kalamsl Kecy jKaF/IaiblH €CKEePETIH Ty3eTy Kod(PhUIMeHTI.
K,=K,_ K, -K,=13085115=1,45.

OHeNneTiH MaTepuaNIbIH canachiH ((hU3uKa-MeXaHUKAIBIK KaCHET1) €CKepPETIH
koeddurmenti. (2 kecre, 262 Oer, [6])

ny 1
PRRE PV
o 150

Kecre (2 kecte, 262 6eT, [6]) Ooiibiama ko3 durnuenti K.=1 men n,=1 nopexe
KOPCETKIIIIH TabaMbl3.

JlaiipiH1aMaHbIH OC€T KaJbIIbIH 9CEPiH eckepeTiH koaddumment (5 kecre, 263
oert, [6]): Kn=0,85

KeckimTiy MaTepualibiHbIH 9cepiH eckepeTiH koddduiumenti T15K6 (6 kecre,
263 oer, [4]): Kyw=1

Cv=390 xoaddummenti men x=0,19; y=0,28; m=0,33; u=0,05; p=0,1; g=0,17
napexenepi kecrene oepinred (39 kecre, 286 Oer, [4]).

Typakteiisik nepuoas: T=180 mun (T=30...60 Mun), (290 Get, 40kecte, [4]).

4 InuHaenbIiH ailHay CaHbIH AHBIKTAY.
1000-V  1000-226 o
n= = =784 aiiH/MUH.
m-D 3,14-90
bingek macnopTsl OoiibiHIIA Ty3eTeMi3. n =800aiiH/MUH.

5. CoHla HAKTHI KECY KbULIAMIBIFbIH AHBIKTAY.
7-D-n 3.14-90-800
= = = 226 M/MUH.
1000 1000
6. Kecy KylIiH aHBIKTay.

pP,=10-C,-t*-Sz"-B"-z-K,,, /D" -n" =2317 H,
MyHaa K, =K,,6 =091

= 2215m/ mun

K= (1%) =0,85; Mm=0,4 (9 kecre,264 Ger, [2]).

C,=101 koa¢p¢puuumenti men x=0,88, y=0,75, u=1, q=0,87, w=0 nopexenep
kepceTkimTepiH (41 kecte, 291 Ger, [4]) — T15K6 kectenen anamsis.
7. Kecy KyaTbIH aHBIKTAY.
PV 2317226
°1020-60 1020-60

8,6 kBT.
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8. KaxkeTTi CTaHOK KyaThIH aHBIKTAY.
Ne=N =88 11 4xBr,
n 0,75

myHaa n=0,75 — K.1.JT CTaHOK.

KoHconpai kenneHeHIHeH-)KOHFbUTaY 6P83 cranorbH TanmaiiMbi3, N=11kBT;
n=31,5...1600 aiia/mun (37 xecte,51 Oet , [4]).

9. OmnepalusiHbIH HET13r1 YaKbIThIH aHbIKTay (154 6et,[3]).

_2-L-i_2-3701-6

° s, 1440

myHga L=1+1;+1,=370,1Mmm — Oepimic OaFbITBIHAAFbI acHam >KOJIBIHBIH

T = 8,21 MHUH

V3bIHIBIFBL. 1=352,3MM — Kecy Y3BIHABIFBI;, l1=4/t*-(D-t)=5,7MM — Kipe Kecy
y3bIHABIFRI (154 Oet, [3]); 1,)=3MM — >KOHFBIIITBIH aCHITKETKIIIITITI.

10. MunytThIK Oepiiic:

Sm=z-S,-n=10-0,18-800 =1440 MM/MUH.

Koceimia yakpIT: t,, =3,09mun (93kecre, [5]).

11. Y)KyMbIC OpHBIHA KBI3MET KOPCETY YaKbITHIH AHBIKTAY.
tw=0,041- To= 0,041-8,21=7,5 mMuH.

12. /TaHanbIK yakbITThl aHBIKTAY.

thana= ToHtcocttiwn=8,21+3,09+7,5=18,8 muH.

Omneparusi: Ne020 TokapmbIk onepainuschiHbIH eceOl

Asxapnay ke3inze Tecikti xony: O80H7, D=80 mm.

Keckinr katTel KopeiTiansl T15K6 mmactuakamen ka0 pIKTaIFaH.
1. Kecy Tepenairia aHbIKTaY.

t= @ =7MM

bip eTne ke3inzeri kecy Tepeniri: t=0,43mMm

OTtne caHbl i=i =16,5
0,43

2. Bepinicti aHBIKTAY.
S=0,42 mwm/aiin (14 kecte,2686eT,[4])
OHJeneTiH MaTepuaiibiH OepikTik meri og=150 MIla.
3. Kecy XKbIngaMIbIFbIH aHBIKTAY .
G -K, 243-0,98
CTMpXgy  45°2.0,43°%.0,420
MyHAa Ky — sKanmsl Kecy KarIalblH €CKePETIH TY3eTy KO PHUIueHTi.

K, =K, -K,-K, K, K, =1.085-115-1.1= 0,98
OHJeNneTiH MaTepuaIblH canachiH ((pr3nKa-MeXaHUKaIbIK KACUET) €CKePETIH
koeddurmenti (2 kecre, 262 6eT, [6]).

nV 1
" oy 150

Kecte (2 xecre, 262 Gert, [6]) Oolibiamna ko3ddunuenti K;=1,25 men n,=1,25
JopexKe KOPCETKIIIH TabaMbl3./[aibIHIaMaHbIH OET KaJbIIbIH OCEPIH E€CKEPETiH
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koadumment (5 kecre, 263 Oer, [6]): Kn=0,85KeckimTiH MaTepuaibIHbIH OCEPiH
eckepetid koaddurmenti T5K6 (6 kecte, 263 Oer, [4]): Kw=1,15.

[Inanmarel OYPBHIITHIH ocepiH eckepeTiH kodddunuent (18 kecre, 271 Oer,
[4]):Kp=1; 9=45°

Keckim paaumycblHbIH ocepiH eckepeTiH koadduuumenti. (18 kecre, 271 Oer,
[4]): Kn=1; r=2MmMm

Cv=243 xoadpdunmenti men x=0,15; y=0,4; m=0,2 nopexenepi Kecrteae
oepinrer (17 xecre, 269 Ger, [4]).

TypakTeutslk niepuobsl: T=45 mun (T=30...60 mun), (268 OeT, [4]).

5. HlnunaensAid aifHaTy CaHBIH aHBIKTAY.

N 1000-V _ 1000-176,3

z-D 3,14-80
Cranok macnopThl OoiibIHIIA Ty3eTeMi3. n = 700aiftH/MUH.

6. CoH1Ta HAKTHI KECY )KbULIAMBIFbIH AHBIKTAY.
- 7-D-n _ 3,14-80-700 1763 w/MuH.
1000 1000

7. Kecy KYIlIH aHBIKTay.
P,=10-C, -t*-S”.v"-K =173H
MyHn1a K, =K, *K,*K *K =084

=707,2 aiiH/MUH.

K= (%) =0,79; n=0,75 (9 kecre,264 Ger, [4])

K,=1;, p=45"; K,=10% K, =1; 1=-5°; K=1; TI5K6- kartsl KopbITHa (23
kecre,275 Oer, [4]); Cp=92 xoadpdunumenti men x=1, y=0,75, n=0 nopexenep
KepceTKimTepiH (22 kecte, 273 6eT, [4]) KeCTeIeH aaMbI3.

8. Kecy KyaTbIH aHBIKTay.

- PV 1731763 (o0 n
1020-60 1020-60
9. KaxeTTi cTaHOK KyaTbIH aHBIKTAY.
N _959 _ 66xBr,
n 0,75

myHaa 1 =0,75 — K.IL.7] CTAaHOK.

Kenneneninen tasza enuey-keyneikony 271311/2713B cTtanorsiH TaHIalMBI3.

10.OmneparusinbIH HET13r1 YakbIThIH aHbIKTay(123 6et,[5]).

_L-i 186-165

° n-S  700-0,42

myHaa L=1+1;+l,=186mm — Oepitic OarbITBIHIAFbI ACTIAI JKOJIBIHBIH Y3bIH/IBIFBI.

1=98MM — Kkecy Y3BIHIBIFBI; 11=6MM — Kipe Kecy Y3bIHIBIFbI; 1=10MM — KecKIIlTiH
acein ketkimTiri (123 Ger, [5]).

KockiMina yakpIT tgo. = 1,25 mun (69 kecte ,71; [5]).

11. Y)KyMbIC OpHBIHA KBI3MET KOPCETY YaKbITHIH aHBIKTAY.

tw=0,046- To= 0,046-12,7=9,26 muH.

12. JlaHanbIK yaKbITThl aHBIKTAY.

CT

=12,7MUH,
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thama= ToHtocHen=12,7+1,25+9,26=22,12MuH.

Omnepanust: Ne020 ToxkapablK onieparusiCbIHbIH eceoi

Axapnay ke3iHje TecikTi xoHy: OS5H7, D=55 mm.

Keckimr kaTTel KopsiTianbl T15K6 mmactuakamen ka0 pIKTaIFaH.

1. Kecy Tepenairia aHbIKTaYy.

= (55— 43)
2

=6,15MM
bip etne ke3inaeri kecy Teperairi: t=0,43mm

OtI1e caHbl 1= 615 =14
0,43

2. bepinicTi aHBIKTAY.
S=0,42 mm/aiiu (14 xecte,26806eT,[4])
Onpenetin MatepuanabiH 0epikTik meri og=150 MI]a.
3. Kecy KbpUTIaMIBIFbIH AHBIKTAY.
C, 'K, 243-0,98
V = =
MiXgy  45%%.0,43°%°.0,42%
T7t"S ’ ’
myHa Ky — xanmsl kecy jkarJJalblH €CKEPETiH Ty3eTy KOd(hGUIIESHTI.
K, =K, -K, K, K, K,=1.085-115-1.1=098
OHJIeNeTiH MaTepualibiH canachld ((pU3nKa-MeXaHUKaIbIK KACUET) €CKePETIH
koeduimenti. (2 xkecre, 262 Oer, [6])

ny 1
{2 (2]
oy 150

Kecte (2 xecre, 262 Ger, [6]) Ooiibiama KO3 Puuenti K.=1,25 men ny,=1,25

JOpekKe KOPCETKIIIH TabaMbI3.

JlalibiHIaMaHbIH O€T KAJIBITIBIH 9cepiH eckepeTiH koadduuueHT (5 kecte, 263

oert, [4]): Kn=0,85

Keckimriyg MaTepuaabIHBIH ocepiH eckepeTid koadduimenti T5K6 (6 kecre,

263 Ger, [4]): K,=1,15

[Tnanmarel OYpBIIITHIH dcepiH eckepeTiH kodddumment. (18 kecre, 271 Oer,

[4]): Ky=1; 9=45°

Keckim pagmycbinblH ocepiH eckepeTiH koaddunuenti. (18 kecte, 271 Oer,
[4]): Kn=1; r=2mm

Cv=243 xoadpdumnuenti men x=0,15; y=0,4; m=0,2 nopexenepi kecrene
oepuiren (17 kecte, 269 6er, [4]).

Typakrbutbik niepuozpl: T=45 mun (T=30...60 muH), (268 Oer, [4]).

4. lInuHaenbIiH aifHaTy CaHbIH aHBIKTAY.

_1000-V _1000-1819 _ 1027,5 ailH/MUH.

z-D 3,14-55
CraHok macnopTsl OoibIHIIA Ty3eTeMi3. n =1050aiiH/MuH.

5. CoHla HAKTHI KE€CY KbUIJIaMIbIFbIH TA0AMBI3:
.D- 14.55.1

V, = 7-D-n _ 314-55-1050 =181,9 M/MHuH.
1000 1000

6. Kecy kyuiin aHbIKTay.

=1781m/ mun,

22



P,=10-C,-t*-S¥.v"-K, =173H,
MyHnaa K, =K, *K *K *K, =084,

Kip= (%O) =0,79; n=0,75 (9 kecre,264 Ger, [2])

K,=1, o= 45°; Kﬂ,=10°; K,=1, 2= —5%; Kyp=1; TI15K6- KarThl KOpHITIIA
(23 xecte,275 Oer, [4]);
C,=92 ko3 dunmenti men x=1, y=0,75, n=0 nopexenep kepcerkimrepin (22
Kecte, 273 0eT, [4]) kecTeieH anaMbl3.
7. Kecy KyaTbIH aHBIKTAy.
- PV 173180 o on
1020-60 1020-60
8. KaxkeTTi CTaHOK KyaThIH aHBIKTAY.
Ne=N = 9591 _¢ 68xBr,
n 0,75
myHaa 17 =0,75 — K.I1.7] CTAaHOK.
Kenneneninen tasza enuey-keyneikony 271311/2713B cTtanorbiH TaHIalMBI3.
9. OnepanusiHbIH HET13r1 YaKbIThIH aHbikTay(123 6et,[5]).

r - Loi_ 18614 oo
n-S 1050-0,42

myHga L=I+11+l,=186Mm — Gepintic OaFbITBIHIAFEI ACTIAIT JKOJIBIHBIH Y3bIH IBIFBI.
1=98MM — Kecy y3bIHABIFBL; 117=6MM — Kipe KeCy Y3bIH/IbIFbI;

I,=10MM — keckimTig acein ketkimTiri (123 Ger, [5]).

KocpiMimma yakpIT tgo. = 1,25 mun (69 kecte ,71; [5]).

10. 2)KyMbIc OpHBIHA KbI3MET KOPCETY YaKbIThIH AHBIKTAY.

ts=0,046- To= 0,046-12,7=9,26 Mu=.

11. JlaHanbIK yaKbITThI aHBIKTAY.

thana= ToHtocHes=12,7+1,25+9,26=22,12Mun

Omneparusi: Ne025 TokapmbIk onepainuschiHbIH eceOl

Axapnay ke3iHae TecikTi xoHy: ¥W88H7, D=88 mm.

Keckimr kaTTel KopsiTianisl T15K6 macTuHkamen xa0abIKTaIFaH.

1 Kecy TepeHirin aHbIKTay.

t= (88-74) =7MM
bip eTne ke3ingeri kecy Tepeniri: t=0,43mMm

OtIie caHbl 1= . =16,5.
0,43

2. bepimicTi aHBIKTAY.

S=0,42 mm/aiin (14 xecte,26806eT,[4])

OHJeneTiH MaTepuaiibiH OepikTik meri og=150 MI]a.
3. Kecy KbUTIaM/IbIFbIH AHBIKTAY.
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vo G oKy 243-0,98

TMXgy  45%%.0,43°*.0,42°*
MyHAa Ky — sKanmsl Kecy KaFIalblH €CKePETIH TY3eTy KO PHUImeHTi.
K, =K, K, K, K,-K,=1085-115-1.1=098

OHJeNneTiH MaTepraIblH canachiH ((pr3nKa-MeXaHUKAIBIK KACUET) €CKePETIH
koedurmenti (2 kecre, 262 Oet, [6]):

ny 1
{10
o 150

Kecte (2 xecre, 262 6ert, [6]) Ootibamma ko3¢ dunmenti K=1,25 men n,=1,25
JIOpekKe KOPCETKIIIH TaOaMbI3.

JlalibiHIaMaHbIH O€T KaJbINBbIH 9CepiH eckepeTiH Koadduiment (5 kecte, 263
oert, [4]): Kn=0,85

KeckimTiy MaTepualbiHBIH dcepiH eckepeTiH koddduuuenti TSK6 (6 kecre,
263 oer, [4]): Ky=1,15

[Tnangarsr OYpBINTHIH dcepiH eckepeTiH kodddunuent (18 kecre, 271 Oer,
[4]): Ky=1; 9=45°

Keckim pannychlHbIH 9cepiH eckepeTiH koddduuuenti (18 kecre, 271 Oer,
[4]): Kn=1; r=2Mm

Cv=243 xoadpdummenti men x=0,15; y=0,4; m=0,2 nopexenepi kecrene
oepuiren (17 kecte, 269 6er, [4]).

TypakTeuislk niepuobl T=45 mun (T=30...60 mun), (268 Oert, [4]).

4. lInuHaenbIiH aifHaTy CaHbIH aHBIKTAy.
n-1000V 1000180 _g\01 piim/mmm.
7-D 314-88
CraHok macnopTsl OOMbIHIIA Ty3eTeMi3. n =650 aliH/MHH.
5. CoHna HaKTHI KECY KbUIIAM/IBIFBIH Ta0AMBI3:
-D-n 314-88-650
= dd = =180 M/MHH.
1000 1000

6. Kecy ky1iin aHbIKTay.
P,=10-C, -t*-S§”.v"-K =173H,
MyHna: K, =K, *K,*K *K =084

=1781m /[ mun,

Kwp= (%Oj =0,79; n=0,75 (9 xecre,264 Ger, [4]).

K,=1; p=45"; K, =10% K, =1; 1=-5"; K,,=1; T15K6- karrel KopsiTna (23
kecte,275 Oet, [24).
C,=92 koapdunuenti men x=1, y=0,75, n=0 gopexenep kepceTKiITepiH (22
Kecte, 273 6eT, [4]) KecTelIeH ajlaMbl3.
7. Kecy KyaTbIH aHBIKTAY.
_ PV 173180 oo g
1020-60 1020-60
8. KaXkeTTi CTaHOK KyaThIH aHBIKTAY:
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Ner= Y = 991 —0 68xBr,
n 075
myHaa n=0,75 — K.1.JT CTaHOK.
KenneneHinen Ta3a eHjaey-keyneibkony 271311/2713B craHOTbIH TaHTAHMBI3.
9. OmnepalusiHbIH HET13T1 YaKbITBIH aHbIKTay.(123 6eT,[5])
T :l;i: 75-16,5 _
° n-S 650-0,42
myHa L=1+1;+l,=75MMm — Oepitic GaFbITBIHAAFHI ACTIAIl YKOJIBIHBIH Y3bIH IBIFbI.
I=59MMm — kxecy Y3BIHIBIFBI, l1=3MM — Kipe KeCcy Y3BIHABIFBL; lp=5SMM —
KECKIIITiH ackin KeTkimTiri (123 oert, [5]).

KocpiMima yakpIT tgo. = 1,25 mun (69 xecte ,71; [5])
10. XKymbic opHBIHA KBI3MET KOPCETY YaKbIThIH aHBIKTAY.
t=0,046- To= 0,046-4,6=2,1 Mun
11. JlaHanbIK yaKbITThI aHBIKTAY.
trana= ToHtcocHiws=4,611,25+2,1=7,08muH.
Omnepanusi: Ne030 bypreuiay onepalusicblHbIH ece01
10 tecikti Oyproeutay: d=6,7Mm
Bbypseinbig nuametpi: D=6,7mm.
Tecik Tepenairi: 1=17mm.
Bbyp¥bl Te3keckim 6onat PSMS mapkaisl.
Kecy Tepenairi: t=D/2=3,4MmM.
Bbepimici: S=0,14 aiin/mun (25 kecte,277 6et,[4])
OnieneTiH MaTepuaiabiH 0epikTik meri: og=150 MlITa.
1. Kecy XbUIIaMIBIFBIH AHBIKTAY .
v_C DK, _9867°%119 .

Tm.S§Y  45%%.0,14%

myHnarel K, =Kwm, -K,, -K,,=1,4-085-1=1,19 xanmsl Kecy KarJalblH

4,6 MUH

€CKEepeTiH
Ty3€eTy KO3 OUIIHEHTI.
OHzeneTiH MarepuaiblH camnachlH ((QU3UKO - MEXAHMKAJIBIK KAaCHETI)

eckepeTin koedunuenti. (1-4 kecre, 262 e, [4]).

nv 1
K, =| 120 .Krz[@j 1=14
Og 150

Kecre Ooiibinma koddg¢puuuenti K, =1 men ny =1,3 gopexe kepceTKiuliH
tabambI3 (2 kecte, 262 Oer, [4]).

JlalibiHaMaHblH O€T KaJbIbIH ocepiH eckepeTiH kodddumment: K,,=0,85.
KeckimTin MaTepualibIHBIH dcepiH eckepeTin kodddurmenti: Ky=1 1/D<2,125

(31 kecre, 280 GeT, [4]).

TypaKTBUIBIK TIEPHOJIBI OYPFBI THaMETPiHEe OaIaHBICTHI TAHIAMMBI3

D=6,7 mm Oyprol yurin T=35muH. (30 kecte, 279 Ger, [4]).

C=17,1 xoadpdurmenti mer q=0,25, y=0,4 S>0,3, m=0,2 nopexenepi P6MS5
(30 xecte, 279 Ger, [4]).

2. lllnunaenbain ailHaTy CaHBIH aHBIKTAY.
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- 1000-V 1000-46,3
n-D 3.14-6,7
CraHOK nacnopTel OOMBIHINIA Ty3eTeMi3: n, = 2200aiH/MHH.

= 2172 aliH/MUH.

3. HakThI Kecy KbUIIaMIBIFbIH aHBIKTAY.
v & D-n _ 3,14-6,7-2200 — 46,3 M/MHH.
* 1000 1000
4. Altnanaslpy MOMEHTIH aHbIKTay (282 Oer, [4]):

M, =10-C,-D* S K, =172 Hwm,

MyHJa Kp = KMP = (&j =0,87

150
Cm=0,021
q=2,P6M5(32 kecte,281 6eT,[2])
y=0,8 S>0,2, P6M5 (28 xecte,278 6et,[2])
5. OCTIK KYIITi aHBIKTAY.
P,=10-C,-D"-S¥ K, =523H,
myHna C,=42,7; q=1; y=0,8 nopexenepi P6MS Te3 keckim OonaT yIuiH
oepinren(32 kecre,281 et [4])
6. Kecy pexxumiHe KaXeTTl KyaTThl aHBIKTaY.
Nz Mo N 1722200 40, g
9750 9750
7. KaXeTTi cTaHOK KyaThIH aHBIKTAY.
Ne=N =939 _ 5o¢Br,
n 0,75
myHaa 7 =0,75 — k.11 CTaHOK.
Kenneneninen taza enney-keyineikony 271311/2713B cTtaHorbIiH TaHIalMBbI3:
N=5 kBT, n=1250 aitn/mun (16 xecre,27 Oer,[4])
8. OnepainusiHbIH HET13r1 yakbIThiH aHbikTay (139 Gert,[3]).
AL ae a0
n-S 2200.-014
myHaarel L=1+11+1,=62MM Oepistic GarbIThIHIAFHI ACIIAIl KOJIBIHBIH Y3bIHIBIFH;
| =32MM Kecy Y3BIHABIFBI, 17=6MM — Kipe Kecy Y3bIHABIFBI, 1,=8 MM — OYpFBIHBIH
ACBIMKETKIIITITI.
KoceiMmina yakpIT tg = 0,72 mun (76 xecte ,[5])
9. J)KyMbIC OpHBIHA KBI3MET KOPCETY YaKbITHIH aHBIKTAY.
ts—=0,035- To= 0,035-3,01=2,04 mu=H.
10. /JaHanbIK yaKbITThI aHBIKTAY.
trana= ToHtcocHiws=3,01+0,72+2,04=6,44 muH.
Omnepanus: Ne030 byprbuiay onepalusicbiHbIH ece01
8 TecikTi Oypreutay: d=8,5MMm
bypreinbig nuametpi: D=8,5mm.
Tecik Tepenairi: 1=20mm.
Bbyprel Teskeckim 6omat PSMS mapkaisi.
Kecy tepenairi: t=D/2=4,25mm.
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bepinici: S=0,14 aita/mun (25 xecre,277 6et,[4])

OHJieneTiH MaTepraibiH OepikTik mmeri: og=150 MI]a.

1. Kecy XbUTIaMIbIFbIH AHBIKTAY.

.DY. .8.5%%5.
v_C DK, 98858%.119 ..
T".SY 45%1%5 . 0,14

myHnarel K, =Kwm, -K,, -K,,=1,4-085-1=1,19 xanmsl Kecy KarJalblH
€CKEPETIH TY3eTy KOA(PPUIIUCHTI.

OHJeNeTIH MaTepHANIbIH CcanachklH ((PU3MKO - MEXaHUKAIBIK KACHETI)
eckepeTin koedunmenti. (1-4 kecre, 262 Oer, [4]).

nv 1
Ko, (@) K (%) 1-14

Op

Kecre Ooitbinma koapdunuenti Ky =1 men ny =1,3 mopexxe KepceTkilliH
tabambI3 (2 kecte, 262 OerT, [4]).

JlaiteiHmaMaHbIH, OeT KalbIIbIH ocepiH eckepeTiH kodddumment: K,,=0,85.
KeckimTin MaTepualibIHBIH dcepiH eckepeTiH kodddurmenti: Ky=1 1/D<2,125

TypakTbUIbIK MEepuoabl OYypFbl AuamMeTpiHe OaliaHbICThl TaHAaWMbI3: D=6,7
MM Oyprbl yiriH T=35mun. (30 kxecte, 279 Ger, [4]); C\=17,1 koaddunmrenTi MeH
g=0,25, y=0,4 S>0,3, m=0,2 nopexenepi P6MS5 (30 kecre, 279 Ger, [4]).

2. lllnunaenbin ailHaTy CaHBIH aHBIKTAY.

N 1000-V _ 1000- 48,04

n-D 3.14.-6,7
CraHOK macnopTel OOMBIHINIA Ty3eTeMi3: n, =1800aiiH/MuH.

—1817 aiilH/MHH.

3. HakThbl KeCy KbUTIaMIbIFbIH AHBIKTAY.
V - nt-D-n _ 3,14-8,5-1800 _ 48,04 M/MHH.
8 1000 1000
4. Altnanaslpy MOMEHTIH aHbIKTay (282 Oet, [4]).

M, =10-C, -D*-S" K, =2,64Hm,

MyHza Kp = Kn, = (ﬁj 0,87

150

Cm=0,021

q=2,P6M5(32 xecre,281 6eT,[4])

y=0,8 S>0,2, P6MS5 (28 kecte,278 6et,[4])

5. OCTIK KYIITI aHBIKTAY.

P,=10-C,-D-S¥ K, =523H,

myHna C,=42,7; q=1; y=0,8 nopexenepi P6MS Te3 keckim OonaT yIuiH
oepinren(32 kecre,281 et [4])

6. Kecy pexxuMiHe KaKeTTi KyaTThl aHBIKTay.
M, N 264-1800
9750 9750

7. KaxeTTi CTaHOK KyaTbIH aHBIKTAy

NCT: ﬁ = 0,—42 :0,65KBT,

n 07

=0,49kBt
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myHna 7=0,75 — K.II.JT CTAaHOK.

Kenneneninen taza enuey-keyneikony 271311/2713B cranorbiH TaHIalMBI3:

N=5 kBT, n=1250 aiin/mun (16 kecre,27 6et,[4])

8. OnepalisiHbIH HET13T1 yakbIThIH aHbIKTay (139 Oert,[5]).

8-L 8-34
0= = =1,08mun
n-S 1800.014

myHarel L=1+1;+1,=34MmMm OGepistic OaFbITBIHIAFEI ACTIAIl YKOJBIHBIH Y3bIH IBIFbI.
| =20MM Kecy Y3BIHABIFBI, 117=6MM — Kipe KeCy Y3bIHABIFBI; ;=8 MM — OYpFBIHBIH
ACBIIKETKIIITIT]

KocsiMina yakpIT tgo. = 0,72 muH (76 kecte ,[5])

9. )KyMbIC OpHBIHA KbI3MET KOPCETY YaKbIThIH aHBIKTAY.

tKBI3:0,035 - To= 0,035 : 1,08:0,04 MUH.

10. /IaHanbIK yaKbITThl aHBIKTAY.

thana—= ToHtocHies=1,08+0,72+0,04=1,84Mum.

Omnepanus: Ne035 bypania kecy onepanusiChbiH €CenTey

Imki 6ypanga kecy: M8-7H (10 Tecik)

MammHanbslK OKpaHJaoiFsI nuamMerpl: D=8mm

bypanna kagamer: P=S=1,25

OHeneTiH MaTepuaiibiH 0epikTik 1meri: og=150 MIla.

1. Kecy bUTIaMIbIFbIH AHBIKTAY

q
CVD 64,8'81’2
V= Ky = anos 05
Tmey Vo 90°°.1,25%

-:1=12,2 m/MuH.

myHzaarel K, =K, -K_-K, JKaoosl Kecy JKaFdaliblH €CKEPETIH TY3eTy
KoddpurmeHTI.

OHJeNneTiH MaTepHaNIbIH canachlH ((PU3MKO - MEXaHUKAIBIK KACHETI)
eckepeTiH KoePHuImeHTi.

nV l
P ) P )
o, 150

Krv =1 (50 xecre, 298 Ger, [4]).

JlaiipIHaaMaHbIH OCT KaJbIbIH ocepiH eckepeTiH kodddumment: Ky,=1 (31
kecte, 280 Oer, [4])

KeckimTiH MaTepralbIiHbIH 9cepiH eckepeTid kodpduuunenti: Ky=1 — P6MS (5
Kecte, 263 oer, [4]).

Conpa xanmel Ty3ety kodddumuenti: Ky=1-1-1=1

C=64,8 xorpdunuenti men y=1,5, m=0,9 nopexenepi (49 xecre, 296 Oer,
[4]). kecTene OGepiyreH.

Typakreuisik nepuoasl T=90mun (30 xecre, 279 Oer, [4]).

3. lllnuapenbain aifHaTy CaHBIH aHBIKTAY.

- 1000v _ 1000-12,2

7D 3.14-8
CraHok nacnopTsl OOMBIHIIA Ty3eTeM13: n, =500aiiH/MUH.

= 485,5 aliH/MUH.
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4. HakThI KeCy KbUITAM/IBIFBIH aHBIKTAY.
v, = 7D _ 3.14-8-500 =12,6 M/MHH.
1000 1000
5. AitHaily MOMEHTIH aHBIKTAY.
M,, =10C,, -D-P¥ -K, = 6,96 Hm.
Cw=0,027 xoaddummenti men y=1,5, q=1,4 nopexenep kepcerkimrepin (32
Kecte, 281 6eT, [4]) KecTelIeH ajlaMbl3.
6. Kecy pexxumiHe KaXeTTi KyaTThl aHBIKTAY.
M -n_ 6,96-500
°7 9750 9750
7. KaXeTTi cTaHOK KyaTbIH aHBIKTAY.
N = E = @ = 0,48xBm
n 0,75
KenaeneHninen taza enaey-keyneixony 271311/2713B cTtaHOrblH TaHAANMBI3:
N=5 kBT, n=1250 aiin/muHn (16 kecte,27 6eT,[4]).

8. OnepalMsiHbIH HET13T1 YaKbIThIH aHBIKTAY.
L
ro_ ,— 21
o n-S 500,25

myHaa L=l+11+1,=21mm; 1;:=2MM — Kecy Y3BIHABIFBI, l,=0ypaHIaoiFbIIITHIH
ACBIMKECKIMTIT; |=14MM — KeCy Y3bIH/IBIFBI.

KockMma yakpiT: tes =125 (69 xecte, 716er [3))

9. ’KyMbIC OpHBIHA KBI3MET KOPCETY YaKbITHIH aHBIKTAY.

t. =0046xT, =0,046x0,34 = 0,023u.

10. /JaHanbIK yaKbITThI aHBIKTAY.

te =10 +t,., 1., =034+125+0,02 =1,61mun.

Omnepanusi: Ne040 Axxapray onepanusiChIHBIH ece01

Tecikri axapnay: @88H7, d=88mm.

Bolinbik Oepaici Oap 1K1 IETTIK JOHTeJIEKTIH aifHalla axapJiaybl.

JlenrenexTiH xbpurmaMabirel: V=30 m/c.

JlaMpIHaMaHbIH KBLIAAMOBIFRL: V3=32 M/MUH.

Kecy tepeniri: t=0,01 mm (55 kecte,301 Get,[4])

1. BoinbIK 6epuTICTI aHBIKTAY.

S=04-B=0,4-20=8 aiin/MM.

JlenrenexTiH enl: B=20 MM-KaOBIIIaiiMEBI3.

Askaprnay y3bIHABIFBL: L=65 mM.

2. Axapnay KyaTblH aHBIKTAy.

N=C, -V's-t*.SY.d?=0,28-30%°.0,01°-8%° .88°° = 3,23 kBT,

myHaa Cny=0,28; r=0,6; x=0,6; y=0,5; q=0,5 (56-kecte,303 6et,[4]).

3. binnekke kaxerTi KyaT k... 0,75-ke TeH OosFaHja:

N :ﬂ:ﬁ:4,3 KBT.

n 0,75

= 0,36 kBT.

= 0,34 mumn,

29



Kosranmansl ycTeni kelieHeHIHEeH Ta3a eHaey-Keyneixkony 2713B ctaHorbiH
tanaaiimez: N=5 kBT, n=1000 aitn/mun, D=250mm (16 xecte,27 Oet,[4]).
4. JleHresnekTi axapiay Ke3iHJE HETI3T1 TEXHOJOTHSJIBIK YaKbITThl aHBIKTAy
(179...180 Ger, [5]).
_2-L,-h-K,  2.105-01-16
® n.S,-B-S, 100-0,035-20-0,7
MyHIa L, =L+2-B=65+2-20=105 MM- eceNTENreH a)kapiay Y3bIHIbIFbI.
5. TeTiKTIH alHaTYy *KULJIITIH aHBIKTAY.
~_1000-V, _1000-30
z-d 3,14-88
oinnek Ooitprama n=100 aitH/MUH KaObUTTIaHMBI3.
Sg=0,035 Mmm/nB.KYp. YeTenaiH- TirineH oepic (103 6er,[5]),
Sn=0,7 - meHOep eHiHiy yJeciHaeri 0oIbIK Oepiic,
Kn=1,6 — axapnmay moiairi MeH JOHIEeJCKTIH TO3YbIH €CeIKe ajaThIH
koa(hpuIeHT. meHoep eHiHiH yaeciHaeri 00IIbIK Oepiic.
KocpiMima yakpIT tgo. = 1,29 mun (109 xecre ,[5]).
6. JKymMbIC OpHBIHA KBI3MET KOPCETY YaKbITHIH aHBIKTAY.
ts=0,077ton= 0,077(To+ tye)=0,077(0,69+1,29)=0,15 muH.
7. JlaHAJBIK YaKbITTHI aHBIKTAY.
trana= ToHtcocHiws=0,69+1,29+0,15=2,13 muH.
Onepanus: Ne040 Axxapiay onepanusiChIHBIH eceO1
TecikTi axxapiay: @80H7, d=80mm
Bolinbik O6epaici Oap 1MIKI MIETTIK JOHT€JIEKTIH aifHalla aXapJiaybl.
JlenrenexTiH xbpurmaMabirel: V=30 m/c.
JlabIHTaMaHbBIH XbUIIAMIBIFEL: V3=32 M/MUH.
Kecy tepeniri: t=0,01 mm (55 kecte,301 Get,[4])
1. BolnbIK 6epiTICTI aHBIKTAY.
S=04-B=0,4-20=8 aiiH/mMm.
JlenrenexkTix eni: B=20 MM-KaOBIIIaiiMEBI3.
Askapnay y3pIHABIFBL: L=65 mM.
2. Axapnay KyaTblH aHBIKTAy.
N=C, -V's-t*-S¥.d%=0,28-30%°.0,01*° -8°°.80%° =3,20 kBT,
myHaa Cny=0,28; r=0,6; x=0,6; y=0,5; g=0,5 (56 kecte,303 OeT,[4]).
3. Binaekke kaxeTTi KyaT K.I1.1. 0,75-ke TeH 6oaraHaa:
Ner =V =320 _ 43 kBr.
n 075
Kosranmansl ycTenii KeJgeHeHIHEH Ta3a oHAey-Keyeixony 2713B ctaHOrbIH
tanaaimb3: N=5 kBT, n=1000 aitn/mun, D=250mm (16 xecte,27 6eT,[4]).
4. JleHrenekTi axapiay Ke3iHIE HETI3T1 TEXHOJOTHUSJIBIK YaKbITThl aHBIKTAy
(179...180 Ger, [5]):
_2-L,-h-K, ~ 2.105-0,1-16
® n.s,-B-S, 100-0,035-20-0,7

MyHIa L, =L+2-B=65+2-20=105 MM- eceNTENreH a)kapiaay Y3bIHIbIFbIL.
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h=0,1 mMm- oxim OeTiHE.

5. TeTiKTIH aifHaATY KUUIIT1H aHBIOTAY.

N 1000-V, _ 1000-30
z-d 3,14-80

oinmex OovbiaIIa N=100 aitH/MHUH KaOBUIIalMBbI3.

Sg=0,035 mm/aB.Kyp. yeTenmia- TirineH o6epic (103 6et,[5])

Shn=0,7 - mpononbHas mojxaya B TOJIAX IMKUPHUHBI Kpyra

Kn=1,6 — axapmay pmonmiri MEH HOHIENICKTIH TO3ybIH €CEeINKe aJlaThiH

KOA(PPUITUCHT.

KocbiMila yakpIT tg. = 1,29 mun (109 xecre ,[5]).

6. JKyMbIC OpHBIHA KBI3MET KOPCETY YaKbITHIH aHBIKTAY.

ts=0,077 tor= 0,077 (To+ txoc)=0,077- (0,69+1,29)=0,15 Mu~.

7. JlaHQJIBIK YaKbITThI AHBIKTAY.

trana= TottcocHien=0,69+1,29+0,15=2,13 muHn.

=119,4 aiiH/MUH,
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2 KoHabIpFBIHBI sK00a1ay
2.1 KoHaBIPFBIHBIH CHIIATHI MeH eceli

KoHapIpFpuiapabpl  METaJT KECKIlll CTaHOKTapFra JadbIHAaMalapibl OpHATYy
yurin Kongananasl. Kongasipreutap ECTIIII -HBIH TamapTapblHa COliKec aKbIpaThLIa/Ibl:
YII TYypi apHaiibl, apHalbUIaHABIPbUIFaH, oMOe0anThl, CII - HBIH &eTl CTaHAAPTTHI
Kyieci — KypacTelpMalibl oaMOeOanTsl T.0.

CII kopanTaH, TipeKTepACH, OPHATY KYPBUIFbUIAPBIHAH, KBICY MEXaHU3MICPIH,
KETEKTEePACH, KOMEKIII MEXaHM3JCPIHCH, OpHATyFa apHaJIFaH TETIKTePACH, Kecy
KYpaJiblH 0aKbliay MEH OarbITTaydaH TYpabl.

[Iet *aKThl OHJICY YIIIIH apHAIFaH KOHIBIPFHI.

bekiTy TecikTepiHe >KOFapbl JONIIK OCKITUIreHIIKTeH Oip YII KYJIaKThl
KBICKBIHBI KOJIJTAaHAMBI3.

1 OChTIK KYIITI aHBIKTAY:

P, =10C,t*S'K , =10-300-2.75'-0.3°" .0.72 = 2408 H 2.1)

Kecre Ooiibrama ko3¢ duineHT nex aapexe kepcetkimrepin Tadamsz C,=300,
x=1, y=0.75 ( 22 xecte, 273 Ger, [2.])

K :(&jm :(ﬂfs ~0.72 (9 Kecte, 264 6er, [7])
vP = 750 750 ’ ’

2 Kayinciznik ko3¢ dUIHUEeHTI ecentey.
K=Ko K; Ky K3 Kj - Ks,
myH1a Ko = 1,5 — Gapasik KoHIbIpMaiapFa KaThICThI KEMUIIIK K03hPUIMeHTi;

Ki1=1,1 — naifpiH1aMaHbIH OHJIEIMETEH OETTIH KYUIH ecKepeTiH Kod(pPuIueHT;
K7 = 1 — kecKilITiH MY>XUIT€HAET1 KeCy KYILIH IPOrPECCHUSIIBIK 6CYl €CKEPETIH

K03 pUIeHTi;

K; = 1 — y3iamenm kecy Ke3iHA€ KeCcy KYIIIHIH YJIFalyblH €CKepeTiH
KodpurmeHTi;

Ks = 1,3 — KOHABIPMaHBIH KbICY KYIIHIH TYPaKTBUIBIFBIH €CKEPETIH

Kod(hpuImeHTI, KOJI KyIIiMeH OypaaThiH XKETEK YIIIiH;
Ks =1 - TeTikTep/1i YJIKEH KOHTAKThI O€TTE€ OPHATHIH €CKepeTiH KodhpummeHTi:
K=15-1,1-1-1-1,3-1=2,14
KpIcy KYIIiH aHBIKTaMBI3:

W=P K (2.2)
W =2408-214=5153.12H
bypanaanbiH opTaiiia painyCchiH Ta0aMBbI3:
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W = My =N, = (M"p - Kfp) +1g (a+¢np) (2.3)
r.,9(a+¢,,)+067-f, W

MYH/JIaFrbl Mkp - aifHAJTy MOMEHTI; & =2°; o = 6°; ¢+ =0,1.
. np P

A¥liHaly MOMEHTIH aHBIKTalMBbI3:

M =Q L (2.4)

Kp.  Spyk. pyk.

myria Q =140 H; L =020 m; M, =140-200 = 28000 - yuu

¢ (28000

—-0,67-01)+tg(2°+6°) =34.02mm.
% '5153.12

bypanpansiH oprama guameTpid 24 MM-re TeH A€l ajlaMbl3.
KbICy KYIIiHIH HaKThI IIaMaChIH aHBIKTAMBI3.

W=M_Ir tg(a+p, )+067f ] (2.5)
W =28000/[35-tg(2°+6°)+0,67-01]=5027H
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3 YiibiMaacTeIpy 0eimi
3.1 OuaipicTiH Heri3ri »ka0AbIKTAP CAHbIH AHBIKTAY

c N2t 3.1)

’ 60F, K,

MYHJAFbI t, - O1p OyibIMFa KETKEH YaKbIT (OLIeK/carar);
N - XBUIIBIK OaFgapiiama;

F, - )KaOJBIKTBIH JKYMBIC 1CTEY KBUIABIK KOPHI;

F, = 2070 carart 1 xe3eH/1 )KyMBIC KECTECIMEH JKacaraH/a;

K, - OpTama )XyKTey KodhpuIuenTi.

1. XKonrputay onepanuschl YiIiH — >KOHFbIJIAYy CTaHOTHI MOA. 6M610D3:
C,= N2 _ 3000-2212 0,562 CTaHOK.
60-F,-k,, 60-2070-0,95
JXoraprbl OYTIH caHFa AEWIH TOHIeJIEKTEIMI3, COHAA | CTAHOK IIbIFa/IbI.
Op CTaHOKTBIH >KYKTEITylH Ta0aMbI3:
2. bypfrhpinay onepanuschl YIlIiH — )OHFbLIay cTaHOTel Moa. 2H125:
N>t 300044
’ 60-F,-k,, 60-2070-0,95
JXoraprpl OYTIH caHFa JCHiH TOHTeJIEKTeiMI3, COH/Ia | CTAHOK IIBIFa/IbI.
Op CTaHOKTBIH >KYKTEITylH Ta0aMbI3:
3. XKonrbpnay onepanuschl yIiH — *KOHFbUIAy CTaHOThI MOJ. 6P83:
N>t 3000-2212
" 60-F,-k,, 60-2070-0,95
Xoraprbl OYTIH caHFa AEWIH TOHIeJIEKTEIMI3, COHAA | CTAHOK IIbIFa/IbI.
4. YKoHy orepanuscel YiliH — >KOHY cTaHorsl Mmoa. 271311/2713B:

N->t .
C = 2t _ 3000-4212 1,07 CTAHOK.
? 60-F,-k,, 60-2070-095
JKoraprbl OyTiH caHFa JIeHiH JOHTCICKTEHMI3, COH/Ia 2 CTAaHOK IITBIFa/IbI.
Op CTaHOKTBIH >KYKTEITylH Ta0aMbI3:

5. XKony onepanuscel yuriH — *oHy ctaHorsl moj. 271311/2713B:

N->t .
C,= 2l _ 30004812 _ 1,22 CTaHOK.
60-F,-k,,, 60-2070-095
JXoraprpl OyTiH caHFa JACHiH TOHTEIEKTEIMI3, COH/IA 2 CTAHOK IIIBIFa/IbI.
Op CTAaHOKTBIH JKYKTEIyiH Ta0aMbI3:

6. byprrinay onepanusichl YIIIiH — KOHFbUIAYy cTaHOTHI MO, 271311/2713B:

=0,11CcTaHOK.

= 0,562 CTaHOK.

N->t )
C = Z = 3000-7,08 = 0,18 CTaHOK.
? 60-F,-k,, 60-2070-095

Koraprbl OyTiH caHFa JEHiH TOHTEICKTEMI3, COH/IAa | CTAaHOK MIBIFa/IbI.
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7. Axkapray omeparnuschl YIIiH — OHY cTaHorsl MoJ. 271311/2713B:
~ N>t 3000-852
? 60-F,-k,_  60-2070-0,95

JKoraprbl OyTiH caHFa JIeHiH JOHTEJICKTeMI3, COHIa 1 CTaHOK IIBIFa/IbI.

Heri3ri craHOKTap IbIH JKaJIITbl CaHbI.

Coam=1+1+1+2+2+1+1=09 cragkos.

Kemekiini craHOK caHbIH aHBIKTaiMbI3. Kecy KypanmapbIHBIH KYMBIC MEp3IMiH
ONITUMAJIIBI KOJIIAHKI YIITH OJIAP/IBIH KECy KACHETIH KailTa KeATIPETiH KOMEKIIN Ka0 IbIK
KOJIJIaHAIbI;

KemMexkrin cTaHOK CaHBI KaJIbl CTAHOK CaHbIHAH 4%0 KOJIEMiH KypaiIb:

=0,21CTaHOK.

3.cp

C,=>C-004=9-004=036~1 CTaHOK eI KaOBUIIAHMBI3.

bapieik cranokTap:
D> C,=9+1=10 cTaHOK

3.2 Y4acTKeHiH »KYMbICIIbLIAPbIHBIH CAHBI MEH KYPAMbIH AHBIKTAY
CTaHOKTa KYMBIC 1CTEUTIH KYMBICIIBUIAPAbI CTAHOK CAHBIMEH aHBIKTANIbI:

R Fi-C,, Ks-k, 2070-10-0,95-1,05
" D, -k, 2070-1,35

= 7,39 ~ 7 )KYMBICIIIBI. (3.2)

MYHJaFbl @, - *KBULIBIK YaKbIT KOpel, 1 ke3en; F, = 2070 carar;

C,, - OHAIPICTIK Xa0abIKTap canbl 10 cTaHOK;

k, - >kaOIbIKTapabl opTaiia xykrey kosddernuenti; k, = 1,35;

F, - )KYMBICIIBIHBIH KYMBIC iCTEY JKBUIIBIK YaKbIT KOPBI;

K, - KOJIMEH JKYMBIC 1CTEy CUBIMIBLUIBIK K03 durmenTi; k,= 1,05.
CrrecapiibIK MEXaHHMKAJIBIK LIEXTHIH KYMBICIIBLIAP CaHbIH 2-5 % cTaHOK
’KYMBICIIIBUIAp CAHBIHAH KYpaabl:

R., =10-0,05 = 0,35 = 15)KYMBICIIBI.

OHIIpICTIK 06JIMHIH MEXaHUKAJIBIK KYMBICIIBLIAPHI:

D R, =10+ 2 = 12 5KYMBICIIIBL

3.3 MexaHuKAaJBbIK 00J1IMHIH ayJaHbIH AHBIKTAY

Oniey Gomiminge 6ip cranokka 10-12 m? Geminen:

JXKonrplnay MeH KOHY OTIEpanysUIapbIHIa KOJAaHATHIH CTAHOKTAPFA KAXKETTI
OPBIH:

S1r2=12x21 =252 m?

Adxapiiay orepanuschbiHIa KOJIJIAaHATIH CTAHOKTapFa Ka)KeT OPHBI:
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Ssis=12x2 =24 Mm°

Kemexiili cTaHOKKA KaXeTT1 OPBIH:

S;=2x12=24 M

CrnecapiibIKk MEXaHUKTEPIH Kypajl — caiiMaH KOSITBIH OPBIH:
SCM=2X5:10M2

Bapibik MexaHUKAIIBIK 1IEXTHIH aydaHbl:

3'S =252 +24+24+10 =310 M’

Kannwt aynanasl Sy =310 M? JIeTT KaObUIIaiMbI3.
3.4 MexaHuKaJbIK 00JIIMHIH KOMeKIIIi 00JITiHIH ayTaHbIH AHBIKTAY

Tekcepy OeiMiHIH ayJaHbl OUTIEK O6JIIMIHIH aydaHbiHAH 3-5% Kypanib:
S =310-0,05=16 M?

Xenney cTaHOKTapBIHBIH CaHBI:

73,2-24

w_ = 0,53 ~ 1 CTaHOK. (3.3)
'k, 2030-2.095

T-C
CpeM =
@D, -m

MYHJAFbl T — KYPBUIFBI OIpJIriH ®KOHACYAET] OUTIEKTIK )KYMBICKA KETETIH KbLT
CaMbIHFbI KOCBIH/IBI YaKbIT.

T=73,2 cM/car;

@, - CTAaHOKTBIH | caraT IIIH/IEer YKYMBICBIHBIH KbUTIBIK KOpbl. @, = 2030 carar;
m - Ke3€H CaHbl. M = 2 KE3¢H,;

k, - CTaHOK OOIMIHIH KYKTEY KOd(DPUIIHEHTI.

Xenney craHOKTapbIHA KAYKETTI OPBIHIBI AHBIKTANMBI3:

S=1x30=30wm

3.5 Marepuajaap MeH JalbIHAaMAIAPAbI CAKTANTHIH KOMMAHBIH
ay/JaHbIH AaHBIKTAy

s . AQ _ 573
" h.M-k 2-252.035

=172~ 2M?, (3.4)

MYHJIaFbl A - OpTallia )KYKTl cakTay KyHzepi; 4= 5 KyH;

Q - JKbUI KOJIEMIHICT] IIeXTa OHICIICTIH OOIIIIeKTEpIiH JaibIHIaManapbl MEH
MeTaJl CaHbl;

P - 1 OyiibIMFa KETETIH MaTepHal LIbIFbIHBL;

h - KOMMaJbIK ay/laHFa TYCETIH MIEKTI )KYK KOTEPIMILIITi;

k - koo puiMeHTTEp: KO XKoHE Kipe Oepic ay/laHbIH €CEIKe aJlaThIH;

M - 3KYMBIC KYDPIHIH CaHBbI.

Q=P-N=22-1,2-3000 = 79200xe = 79m
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3.6 KypaJ — :ka0abIK KOWMACHIHBIH ayJaHbIH AaHBIKTAY

Kypan — xabpIkTap KOMachIHBIH ay1aHbl OUIJIEK CaHbIHA OailIaHbICTHI:
S=04-10=4M>

Kypanae! cakray ymiis 6ip ciecapsre 0,15 M2 kepek gen KaObUIIaHFaH:
S=015-2=0,3M%

KoHapIpreLIap KOWMAachIHBIH ayaanbHa 0,3 M? GeliHreH:
S=03-10=3M~

Kypan — xa0bIK KaliMachIHBIH >KaJIIbI ayJaHbI:

S =4+03+3=73~8M>
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KOPBITBIHBI

MammHa kacayda OHAIPICTI KOMIUIEKCTI aBTOMATTaHIbIpyFa apHaJFaH
MalllMHAJIap MEH Ka3ipri ceHiMIl ae d3(DPEeKTUBTI kaHa KyHeJep KypbUIbI, UTEePLIII.
Bys1 KonaeIH KYIIIMEH a3 KaKeT eTil, )KOFaphbl caralibl OHIM aayFa MYMKIHJIIK Oepel.

AJNIBIHFBI KaTapJibl TEXHOJOTHUS MEH KEIIEHHIH MEeXaHMKaiay MPOIECIH XKoHE
METaJIJT KeCKII CTAaHOKTAap bl OHIIPY MPOIIECiH X00anay MeH eHri3y 3(pPeKTUBTLIIr
OHJIPITIH KeH JaMbIFaH MaMaH IbIPbLTYbl apKbLJIbl KAMTaMaCChI3 €TUIE/I].

KenTeren onepanusisiapia MEH CTAHOKTApAbl KOJIJaHAa OTHIPBIN JalbIHIaMaHbI
ayBICTBIPMa KOHE JalbIHIaMaHbl aiMail OipHemre 0eTTi eHAeyre O0IaThIHBIH, SFHU
OCBLIap/IbI MMaii1ajiaHa OTHIPHITT 013 €H aJIIbIMEH KhIMOAT YaKbITThl YHEMICHMI3.

AT 3KOHOMHUKAJNBIK Oeiimjae KaHaaiga Oip KOCIMOPBIHHBIH KOCIIKEpIiK ic-
OPEKETIHIH  HEri3rl KOJIIapbl KOPCETUITeH, HSKOHOMHKAJBIK JoJeaeMeeTi
JKYMBICTApABbIH HEri3ri ecentey oaicTepi KenTipuiren.Kocinmkepriik ic-opekerrte
KOJIJIAHATBIH JKYMBICTAp KOCITOPBIHHBIH MeJIepiMeH OainaHThicThl eMec. Kangaiina
Oip KocimopblH OOJMachklH — ipi 3aybIT OojlaMa, OopTa HEMEece IIaFbIH KOCIMOPBIH
0oJamMa TeXHAJOTUSIIBIK MPOIECTIH THIM1 BApUAHTHIH TaHJIay/a, *aHAa TEXHUKAHBIH
xobanmay  JKYMBICTAphlH  OpBIHJAraHaa,  OW3HEC—Kocmapabl  JadbIHAAyJa
HKOHOMUKAJIBIK JJIETACMECT] dKYMBICTAPBIH dIcTepl Oip OarbITIIEH KacayaJibl.
Ochpl 3KOHOMHMKAJIBIK OICTI KOJJAaHA OTBIpbIN 013 e31MI3 jko0anam OThIpFaH
3ayBITBIMBI3Fa KEPEKTI KaUTaNJIbl €cenTen OTIMIMI3/1 TEPEHIETIK.

Anam3ar maiiiga  OonFalbl  agaM  MEH TEeXHHMKa Oip-OipiMEH  TBIFBI3
OaitnanpicTa.Ochl OalijlaHBICTAH JKaHA Kyie mMmaiiga OOJIIbI 0J1 — ajjaM KoHE TEXHUKA.
Kana xyiieHiH epexeNepiH allbll kKapblll OCKITETIH jKaHa FhUIBIM €HOEKTI Kopray
Oonbinm  caHanmanpl. EHOEKkTI Kopray TMOHI apKbpUibl 013 MallMHA  JKacay
3ayBITTAPBIHAAFbl aJlaMHBIH TEXHHUKaFa CaJFbIPT KapaybIHBIH apKachblHAA ajlaM
KapakaT HeMece oI KeTyl jKaFJaljapblH aljblH ally HeMece OoJFbI30ay OOJIbIM
Tabbpu1ael. OCHI Mapanap Typajbl TUTIIIOM/Ia TOKTAIBII KETIM.
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